



АЛКОГОЛИЗМ И НАСЛЕДСТВЕННОСТЬ

**ОТРИЦАТЕЛЬНОЕ ВЛИЯНИЕ АЛКОГОЛЯ
НА ПОТОМСТВО НИ У КОГО НЕ ВЫЗЫВАЕТ
СОМНЕНИЙ**
**ЕЩЕ В ДРЕВНИЕ ВРЕМЕНА БЫЛО ЗАМЕЧЕНО,
ЧТО У ПЬЯНИЦ РОЖДАЮТСЯ ДЕТИ С
ПСИХИЧЕСКИМИ
И ФИЗИЧЕСКИМИ ДЕФЕКТАМИ**



ИЗБЕГАЙТЕ ПЬЯНОГО ЗАЧАТИЯ

Особенно отрицательное влияние спиртных напитков на потомство установлено в тех случаях, когда один или оба родителя злоупотребляли алкоголем в период зачатия ребенка.

Известный врач древности Гиппократ, живший в V веке до нашей эры, говорил, что идиотизм и эпилепсия возникают вследствие употребления вина в день зачатия. В Древнем Карфагене молодым супругам строжайше запрещалось употребление вина накануне брачной ночи. В Спарте правитель Ликур издал закон, запрещающий молодоженам в день свадьбы пить вино.

Традиция не пить молодоженам за свадебным столом существовала и на Руси.

Во Франции до настоящего времени в ходу выражение-«дети воскресенья» «дети карнавалов», то есть дети, зачатые в состоянии алкогольного опьянения, в период карнавалов, в дни «праздников молодого вина».

Алкоголь, проникая в мужскую половую клетку- сперматозоид или яйцевую клетку женщины, вызывает их поражение: под микроскопом они выглядят недоразвитыми, имеют неправильную форму, сложные обменные процессы в таких клетках нарушены.

Даже после единичного употребления алкоголя сперматозоид остается поврежденным две недели, при хронической алкогольной интоксикации он дегенерирует и нормального потомства в принципе не может быть. Чем скорее после приема вина происходит извержение семени, тем значительнее в нем содержание алкоголя и, следовательно, губительнее его влияние на зарождающийся плод.

Быть здоровым - это модно!